
În susținerea proiectului „Industria apei ca proiect de țară”, 

Asociația Română a Apei își propune să colaboreze cu 

Departamentul de Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului 

României 

Miercuri, 18 ianuarie 2023, am participat la dezbaterea pe tematica indicatorilor de dezvoltare 

durabilă, eveniment organizat în cadrul proiectului România Durabilă, proiect derulat de către 

Departamentul de Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului României. La acest eveniment au 

participat aproximativ 130 de reprezentanți ai mediului de afaceri, companii de utilitate publică și ai 

autorităților centrale , locale și județene din Regiunea Vest. 

În discuțiile purtate, una dintre ideile susținute, s-au 

concentrat pe sectorul de apă și tratare a acesteia. În acest 

context, poate fi subliniat că „sectorul de apă dispune de un 

potențial similar cu cel al IT-ului, dacă nu mai ridicat, pentru 

a se constitui ca fiind unul dintre principalele motoare de 

dezvoltare sustenabilă a României. Acesta este motivul 

pentru care proiectul național de politică publică din 

sectorul de apă „Industria apei ca proiect de țară”, inițiat de 

către ARA - și care se află pe agenda Grupului de lucru 

interministerial pentru asigurarea abordării integrate a 

finanțărilor pentru sectorul apă-canal - își propune ca operatorii regionali de apă, companiile de 

proiectare, instituțiile de învățământ liceal sau universitar, institutele de cercetare-dezvoltare 

specializate și/sau consultanții din domeniul apei, să poată fi sprijiniți masiv de către autoritățile 

centrale și locale, atât pentru atragerea fondurilor naționale și europene necesare investițiilor din 

domeniul apei și canalizării, în contextul actualelor provocări de mediu, cât mai ales cu acordarea unor 

facilități, inclusiv financiare, pentru a răspunde asigurării unor servicii de calitate și la tarife suportabile 

pentru cetățenii României. Astfel, acordarea unor facilități fiscale tuturor entităților care activează în 

sectorul de apă, accesarea resurselor financiare din fonduri europene – PNRR, PODD, etc. și stimularea 

cooperării instituționale naționale și internaționale ale entităților din sectorul de apă și canalizare, pot 

conduce la atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă aflate pe agenda ONU, respectiv la 

implementarea principiilor economiei circulare, cu un imens impact asupra dezvoltării economice și 

sociale a României” a subliniat Ilie Vlaicu, Președintele Asociației Române a Apei și Director general 

al AQUATIM Timișoara. 

 
La rândul său, dl.Laszlo Borbely - consilier de stat, coordonatorul 

Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul 

Guvernului României, ne-a asigurat de tot sprijinul acestei 

importante instituții, în promovarea proiectului de politică 

publică „Industria apei ca proiect de țară”, discuțiile de la finalul 

întâlniri creând premisele semnării unui parteneriat între 

Asociația Română a Apei și Departamentul de Dezvoltare 

Durabilă din cadrul Guvernului României. 

 


